
 
 

Manual de utilizare 
 

 
Congelator 

MODEL: CGLHS-186FN 
 
 
 
 
Înainte de prima utilizare vă rugăm să citiți prezentul manual de utilizare. Păstrați-l pentru referiri 
ulterioare! 



 
Declaraţia de conformitate pentru acest disopozitiv este disponibilă pe internet la adresa 
www.myria.ro (în secțiunea suport a produsului).  
Înainte de utilizare, citiţi cu atenţie manualul de utilizare 
 
Acest aparat este destinat numai pentru uz casnic şi în medii similare, cum ar fi:  

- Bucătării de serviciu din magazine, birouri şi alte medii de lucru;  
- Ferme şi de către clienţii din hoteluri, moteluri şi alte tipuri de medii rezidenţiale;  
- Locaţii de tip „bed and breakfast”;  
- Catering şi alte aplicaţii similare non-comerciale. 

 
 
 
 

SPECIFICAŢII TEHNICE 
 
MODEL CGLHS-186FN 
Tip de protecţie la electrocutare I 
Volum total de depozitare (L) 145 
Volum congelator (L) 145 
Volum frigider (L) / 
Tensiune (V) 220-240~ 
Frecvenţă (Hz) 50 
Agent de răcire (g) R600a/ 50g 
Greutate (kg) 47 kg 
Dimensiuni (lăţime/adâncime/înălţime): mm-----Net 545*570*1440 
Dimensiuni (lăţime/adâncime/înălţime): mm-----Ambalaj 580*610*1310 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.myria.ro/


INSTALAREA CONGELATORULUI 
Utilizatorul trebuie să scoată mânerul din punga de plastic şi să îl monteze pe uşă. Apoi, luaţi cele 
două căpăcele de plastic şi acoperiţi găurile în care au fost introduse şuruburile. Mânerul poate fi 
instalat instalat şi pe partea stângă.  
 
 
SCOATEREA APARATULUI DIN AMBALAJ 
AVERTIZARE: Este necesar ca transportul aparatului să fie efectuat de cel puţin două pesoane.  
În caz contrar, există pericol de accidentare.  
 

• Înainte de utilizarea aparatului, îndepărtaţi banda adezivă şi etichetele de pe acestea (cu 
excepţia etichetei energetice). 
Pentru îndepărtarea eventualelor urme de bandă adezivă sau adeziv, frecaţi bine zona 
respectivă cu degetul.  
Urmele de bandă adezivă sau de adeziv pot fi de asemenea îndepărtate uşor prin frecarea 
zonei respective cu o lavetă uşor impregnată în apă cu detergent de vase. Ştergeţi apoi cu un 
prosop de hârtie.  

• Nu utilizaţi instrumente ascuţite, alcool, produse inflamabile sau produse de curăţare 
abrazive pentru îndepărtarea urmelor de bandă adezivă sau de adeziv. Astfel de produse pot 
deteriora suprafaţa aparatului.  

• Atunci când mutaţi aparatul, nu îl înclinaţi la un unghi mai mare de 450 faţă de poziţia 
verticală.  

 
CURĂŢARE ÎNAINTE DE UTILIZARE 
După îndepărtarea tuturor materialelor utilizate la ambalare (în special a polistirenului dintre 
condensator şi partea din spate a carcasei), curăţaţi interiorul aparatului.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CERINŢE CU PRIVIRE LA SPAŢIU 
AVERTIZARE: Nu depozitaţi în apropierea aparatului materiale sau vapori inflamabili, cum ar fi 
petrol. 
Nerespectarea acestei recomandări poate reprezenta pericol de moarte, explozie, incendiu sau 
producere de arsuri.  

• Pentru a se asigura o bună ventilaţie a aparatului, lăsaţi un spaţiu de 200 mm faţă de fiecare 
dintre pereţii laterali, 100 mm între partea din spate a aparatului şi perete şi 300 mm între 
partea de sus a aparatului şi partea de sus a camerei.  

• În cazul în care instalaţi aparatul în apropierea unui perete fix, lăsaţi un spaţiu suficient în 
partea pe care se află balamaua, pentru a permite deschiderea uşii.  

• Nu instalaţi aparatul în apropierea unor surse de căldură sau în lumina directă a soarelui.  
 
CERINŢE CU PRIVIRE LA ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICĂ 
AVERTIZARE: NU ÎNDEPĂRTAŢI PINUL PENTRU ÎMPĂMÂNTARE.  
                        NU UTILIZAŢI ADAPTOARE.  
                        NU UTILIZAŢI UN CABLU DE PRELUNGIRE.  
Nerespectarea acestor recomandări poate reprezenta pericol de moarte, incendiu sau electrocutare.  
Înainte de a muta aparatul în locaţia finală este important să verificaţi dacă priza la care va fi conectat 
corespunde cu specificaţiile aparatului.  
 
Metoda de împământare recomandată 
Se recomandă ca aparatul să fie conectat la o priză de 220-240 V / 50 Hz AC prevăzută cu 
împământare şi o siguranţă de 10A. De asemenea, aparatul trebuie conectat la o priză separată. 
Utilizaţi o priză care nu poate fi oprită prin-un sistem de control de la distanţă. Nu utilizaţi un cablu 
de prelungire pentru conectarea aparatului.  
OBSERVAŢIE: Înainte de a realiza instalarea, deconectaţi aparatul de la sursa de alimentare. După ce 
realizaţi instalarea, conectaţi aparatul la sursa de alimentare şi resetaţi butoanele de control la 
setările dorite.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



AŞEZARE LA NIVEL 
În cazul în care aparatul nu este aşezat la nivel după instalare, este posibil ca uşile să nu se închisă 
bine sau garnitura să nu etanşeze şi atunci se va forma gheaţă şi condens în interiorul aparatului. Este 
foarte important ca aparatul să fie aşezat la nivel, pentru a se asigura o funcţionare optimă a 
acestuia. Pentru aşezare la nivel, rotiţi piciorul de reglare în sensul acelor de ceasornic - pentru 
ridicare, sau în sens invers acelor de ceasornic, pentru coborâre.  
OBSERVAŢIE: Dacă cineva va apăsa din partea de sus a aparatului în timpul aşezării la nivel, reglajul 
se va realiza mai uşor.  
 
Reciclarea corespunzătoare a aparatului 

 

Reciclarea corespunzătoare a aparatului 
Simbolul alăturat indică faptul că produsul nu trebuie reciclat împreună cu deşeurile 
menajere. Pentru a preveni eventualele efecte nocive asupra mediului sau a sănătăţii 
semenilor dumneavoastră, vă recomandăm să reciclaţi în mod responsabil aparatul, 
pentru a contribui la reutilizarea sustenabilă a resurselor materiale. Pentru reciclarea 
acestui aparat, luaţi legătura cu autorităţile locale sau cu magazinul de unde l-aţi 
achiziţionat.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



UTILIZAREA APARATULUI 
Pentru a obţine cele mai bune performanţe de la acest aparat, este foarte important să îl utilizaţi 
corespunzător.  
Înainte de a utiliza aparatul, trebuie să aveţi în vedere câteva informaţii: indicator luminos roşu – 
funcţionare compresor, indicator luminos verde – alimentare, indicator luminos galben – avertizare 
depăşire temperatură. 
 
Controlul temperaturii 
Temperatura din interiorul congelatorului este controlată prin intermediul termostatului de pe 
capacul din partea din faţă. Rotiţi butonul termostat în sus sau în jos pentru a regla temperatura în 
interiorul  congelatorului. Marcajele de pe butonul de control „MIN”, „MAX” indică diverse valori de 
temperatură. Temperatura descreşte pe măsură ce rotiţi butonul către MIN, fiind mai caldă iar în 
poziţia MAX este cea mai rece temperatură.  
Pentru o utilizare normală, setaţi butonul de control la o poziţie între MIN şi MAX, undeva la o 
temperatură medie.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Depozitarea alimentelor congelate 
Atunci când utilizaţi congelatorul prima dată sau după decongelare, rotiţi butonul pentru controlul 
temperaturii la MAX şi lăsaţi-l la această poziţie cel puţin două ore înainte de a introduce alimentele 
care trebuie depozitate.  
Toate produsele congelate pe care le achiziţionaţi, trebuie introduse în congelator cât mai curând 
posibil, pentru a se preveni decongelarea acestora.  
Trebuie să respectaţi recomandările referitoare la depozitare, inscripţionate pe ambalajele 
produselor congelate.  
Aveţi grijă ca sertarul să nu preseze tubul cu agentul de răcire.  
 
Congelarea alimentelor proaspete 
Verificaţi ca operaţiunile pentru pregătirea alimentelor ce vor fi congelate să se desfăşoare în cele 
mai bune condiţii de igienă, deoarece prin congelare alimentele nu vor fi sterilizate. Se recomandă 
pregătirea alimentelor ce vor fi congelate în porţii mai mici şi nu în cantităţi mari. Nu introduceţi 
niciodată în congelator alimente fierbinţi sau calde. Înainte de depozitarea alimentelor în congelator, 
acestea trebuie împachetate în pungi din plastic, folie din aluminiu sau recipiente speciale pentru 
utilizare în congelator.  
Verificaţi plăcuţa cu date tehnice pentru a vedea care este cantitatea maximă, în kilograme, care 
poate fi congelată într-o perioadă de 24 de ore, în condiţiile în care temperatura din încăperea în 
care se află congelatorul este de 250C. Nu congelaţi o cantitate mai mare decât cantitatea 
recomandată.  
Observaţie: Nu introduceţi în congelator alimente sau băuturi în recipiente din sticlă. Pentru 
performanţe mai bune, lăsaţi un spaţiu suficient între pachete în interiorul aparatului, pentru a 
permite o bună circulaţie a aerului.  
 
Decongelare 
Scoateţi ştecherul cablului de alimentare al aparatului din priză, deschideţi uşa şi scoateţi toate 
alimentele şi depozitaţi-le într-un loc răcoros. Utilizaţi o spatulă din plastic pentru a îndepărta uşor 
stratul de gheaţă sau lăsaţi ca gheaţa să se topească în mod natural. Ştergeţi apoi resturile de gheaţă 
şi apa acumulată, apoi introduceţi la loc ştecherul cablului de alimentare în priză. 
 
Observaţie: Pentru a se evita deteriorarea  pereţilor din interiorul aparatului, nu utilizaţi obiecte 
ascuţite pentru îndepărtarea stratului de gheaţă sau pentru separarea de pereţi a alimentelor prinse 
de aceştia.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Curăţarea congelatorului 
Înainte de a începe curăţarea congelatorului, scoateţi ştecherul cablului de alimentare din priză.  
Utilizaţi un burete sau o lavetă şi o soluţie de apă cu detergent lichid. Nu utilizaţi produse de curăţare 
abrazive sau foarte puternice.  
Ştergeţi, clătiţi şi apoi ştergeţi cu un material uscat toate suprafeţele.  
Nu utilizaţi ceară de lustruire, detergenţi concentraţi, înnălbitori sau produse de curăţare care conţin 
petrol pentru curăţarea părţilor din plastic sau din cauciuc.  
Nu utilizaţi şerveţele din hârtie, spray pentru curăţarea geamurilor, produse de curăţare abrazive  sau 
produse inflamabile, deoarece acestea pot zgâria sau deteriora suprafeţele materialelor.  
Curăţaţi cu un material textil impregnat într-o soluţie de apă şi detergent lichid şi apoi ştergeţi cu un 
material textil moale şi uscat.  
 
PERIOADE ÎNDELUNGATE DE NEUTILIZARE 
În cazul în care congelatorul nu va fi utilizat pentru o perioadă mai îndelungată de timp, procedaţi 
astfel:  
Deconectaţi congelatorul de la sursa de alimentare prin scoaterea ştecherului cablului de alimentare 
din priză.  
Curăţaţi şi uscaţi insteriorul aparatului, conform instrucţiunilor de mai sus, referitoare la curăţarea 
congelatorului.  
Lăsaţi uşa deschisă, pentru a preveni formarea de mirosuri neplăcute în interiorul aparatului.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PROBLEME ÎN FUNCŢIONARE 
În cazul în care apar probleme în funcţionare, verificaţi mai întâi recomandările de mai jos:  
 
Aparatul nu funcţionează ...Verificaţi dacă 
--  Ştecherul cablului de alimentare este scos din priză.  
 
Uşile nu se închid bine ... Verificaţi dacă 
-- Sertarele nu sunt bine închise.  
-- Garnitura de etanşare este murdară.  
-- Aparatul nu este aşezat la nivel.  
 
Aparatul este zgomotos în timpul funcţionării ... Verificaţi dacă 
-- Verificaţi dacă aparatul este aşezat la nivel şi dacă nu intră în contact cu alte obiecte din jur.  
 
Congelatorul nu răceşte suficient ...  Verificaţi dacă 
--  Uşa nu a fost deschisă prea des sau dacă a fost lăsată deschisă o perioadă prea îndelungată de 
timp. 
-- Verificaţi dacă circulaţia aerului în partea din spate a aparatului se realizează corespunzător.  
 
Următoarele situaţii nu trebuie considerate a fi probleme în funcţionare: 
--  Se aude un uşor zgomot de curgere datorat curgerii agentului de răcire prin conducte.  
--  Încălzirea compresorului în timpul funcţionării.  
 
AVERTIZARE 
--  Acest aparat nu este destinat a fi utilizat de către copii sau de către persoane cu dizabilităţi, fără 
supravegherea unui adult responsabil pentru siguranţa acestora.  
-- Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul.  
--  Acest aparat nu este destinat a fi utilizat de către persoane (inclusiv copii) cu dizabilităţi fizice, 
senzoriale sau mentale sau care nu cunosc modul de utilizare al acestuia, decât sub stricta 
supraveghere a unui adult responsabil pentru siguranţa acestora.  
-- Nu utilizaţi alte echipamente electrice în interiorul congelatorului, cu excepţia celor recomandate 
de către producător.  
-- Nu deterioraţi agentul de răcire.  
-- Nu utilizaţi dispozitive mecanice sau alte mijloace pentru a accelera procesul de decongelare, altele 
decât cele recomandate de către producător.  
-- Înainte de a efectua orice operaţiune de curăţare sau de întreţinere a aparatului, scoateţi ştecherul 
cablului de alimentare din priză.  
-- În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit numai de către 
producător sau de către personalul calificat de la centrele de service autorizate, pentru a se evita 
orice pericol.  
 
 
 
 
 



Recomandări pentru utilizarea aparatelor de refrigerare de uz casnic 
 
Încercaţi să nu deschideţi uşa prea des, în special dacă este multă umiditate sau dacă este foarte 
cald. Dacă deschideţi uşa, aveţi grijă să o închideţi cât mai repede posibil.  
 
Verificaţi  din când în când dacă este asigurată o bună circulaţie a aerului (în partea din spate a 
aparatului).  
 
Pentru aparatele de refrigerare de uz casnic, în condiţii normale de funcţionare, setaţi butonul 
termostat la o valoare medie.  
Înainte de a introduce pachetele cu alimente în aparat, verificaţi ca acestea să fie răcite la 
temperatura camerei.  
 
Creşterea grosimii stratului de gheaţă duce la un consum de energie mai mare, aşadar curăţaţi stratul 
de gheaţă în momenut în care atinge 3-5 mm.  
 
În cazul în care condensatorul este în exterior, partea din spate a aparatuli trebuie să fie curată, fără 
praf sau alte impurităţi.  
 
Vă rugăm să respectaţi aceste instrucţiuni, pentru a reduce consumul de energie.  
 
 
 
*Versiunea în limba engleză este de referinţă.  

 



 
Complet Electro Serv S.A. 

• str. ITALIA nr.1-7, comuna CHIAJNA, jud. ILFOV, cod 077040, Romania 
• Calea Giulesti 1-3 – Mediagalaxy Orhideea 
• str. Olteniei, nr. 22, Municipiul Piatra Neamt 
• email: office@ces.nt.ro 
• website: www.myria.ro 

 

Fişa aparatului: 

 

1. Brand:  Myria 
2. Codul de identificare:  CGLHS-186FN 
3. Tipul aparatului:  Congelator 
4. Clasa eficienţei energetice:  A+ 
5. Etichetat ecologic:  DA 
6. Consumul de energie (kWh/an):  207 
7. Volumul util de alimente 

proaspete (litri):  - 

8. Volumul util de alimente 
congelate (litri):  144 

9. Numărul stelelor compart. ptr. 
alimente congelate:   ∗∗∗ 

10. Depunere de gheaţă:  
• Compartimentul pentru 

alimente proaspete:  - 

• Compartimentul pentru 
alimente congelate:  cu depunere 

11. Autonomia Zh (h): 0,4 
12. Capacitatea de congelare 

(kg/h):  

13. Clasa climatului:  ST.N. 
14. Nivel de zgomot [dB(A)]:  ≤42 

 

 

 

 

 

 

 
Indicaţii pentru protecţia mediului înconjurãtor 
 

Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer! 

Din aceastã cauzã, vã rugãm sã ne sprijiniţi şi sã participaţi la protejarea resurselor naturale şi a mediului înconjurãtor, prin predarea 

acestui aparat la centrele de preluare a acestora. 

 

Importator: 
S.C. COMPLET ELECTRO SERV S.A. 
Piatra Neamț - Strada Olteniei nr. 22 
București - Calea Giulești nr. 1-3, Sector 6 
Telefon relatii clienți: 0374168303 
e-mail: relatiiclienti@ces.nt.ro 
România 

http://www.myria.ro/
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